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Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações do Pregão Presencial n° 
066/2016 para o Registro de Preços, visando a aquisição de materiais (pó de pedra e
brita) para a fábrica de tubos. Aos 11 dias do mês de abril de 2016 , às 10h10min,
reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Noeli Thomaz Vojniek,
de acordo com a Portaria n° 131/2016, para abertura e julgamento das documentações
apresentadas pelas empresas classificadas. Os documentos foram certificados pela equipe
de apoio e em seguida circulados para vistas entre os presentes. Após análise a pregoeira
julga: ITEM 01 - RUDNICK MINERIOS LTDA, inabilitada  por apresentar a Certidão de
Falência, Concordata e Recuperação Judicial expedida pela Comarca da Capital,
descumprindo o item 8.2, letra "h" do Edital, o qual solicita que a certidão seja expedida pelo
Distribuidor do Foro ou Cartório da sede do proponente; ITENS 02 e 03 - INFRASUL
INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA, apresentou em sua habilitação
documentos referentes à matriz e filial, nos termos do regrado no item 8.4, letra "c" do edital,
simultaneamente. Contudo, a empresa apresentou a Certidão de Falência, Concordata e
Recuperação Judicial da matriz expedida pela Comarca da Capital, desatendendo o item
8.2, letra "h" do Edital, que regra a apresentação de tal documento em nome da sede da
proponente, conforme verificado se tratar do CNPJ N° 03.094.645/0001-29, sito ao endereço
de Rua Eugenio Moreira, n° 187, Anita Garibaldi, Joinville/SC. Deste modo a Pregoeira
declara a empresa inabilitada  para os referidos itens. Considerando que todas as empresas
participantes do certame foram inabilitadas, a pregoeira declara o processo fracassado.  As
empresas RUDNICK MINERIOS LTDA e INFRASUL INFRAESTRUTURA E
EMPREENDIMENTOS LTDA manifestaram interesse em interpor recurso contra a decisão
da pregoeira, através das folhas de arguições anexas a esta ata. A pregoeira abre o prazo
de 03 (três) dias para a apresentação das razões do recurso, que devem ser protocoladas
na Secretaria de Administração e Planejamento. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a
reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes
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Pregoeira: Nóeli + az òtiïek

Equipe de Apoio:

Renata da Silvá Aragão

EMPRESAS PARTICIPANTES

INFRASUL INFRAESTRUTURA E E JPREENDIMENTOS LIDA

RUDNICK MU 4 fOS LTDA

Patrícia Regina de Sousa
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PREGÃO PRESENCIAL N° 06612016

Objeto: Registro de Preços, visando a aquisição de materiais (pó de pedra e brita) para a
fábrica de tubos

ARGUIÇÕES

~

íL/~.~ÇiGr, -1) /-
rr

i 

} ,,r -IidiJ°t,5.
, z: f°e-i: f'P(,r e'

Nome da Empresa:  7/At2 

Assinaturado representante:
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PREGÃO PRESENCIAL N° 066/2016

Objeto: Registro de Preços, visando a aquisição de materiais (pó de pedra e brita) para a
fábrica de tubos

ARGUIÇÕES
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Nome da Empresa:  47£ ///1/,.//C•41-4;_c) 77-7

Assinatura do representante:

Data: /7/ - - 2c 7
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